

我省严厉打击 入海排污违法犯罪行为 为沿海重污染企业 上道“紧箍咒”

本报讯 记者吴晓静报道 日前,省海洋与渔业局、省环境保护厅印发《浙江省海洋环境污染专项整治工作方案》(下称《工作方案》),将进一步加强重污染行业、企业的整治,降低工业污染入海,加强流域污染控制和直排海污染源控制,进一步削减陆源污染物排放量,加强海洋倾废监管,减少对海洋环境的负面影响,加大对违法行的打击力度,努力遏制海洋环境持续恶化势头。

降低主要工业污染物入海量

为切实改善海洋生态环境,促进浙江渔场修复振兴。《工作方案》提出,稳步推进重污染行业整治,提升生产工艺和装备技术水平,实施清洁生产改造、完善治污设施、健全内部管理,降低主要工业污染物入海量。

同时,制订入海排污口整治工作方案,调查核实入海污染源(入海江河及排污口)信息,摸清入海排污口底数,建立库档案。进一步深化沿海地区特别是直排海企业的污染整治,开展入海排污口监测和巡查,对未达标排放的入海排污口进行整治,全面清理非法或设置不合理的排污口以及经整治仍不能实现达标排放的排污口。加快推进沿海工业园区污水集中处理工程建设和提标改造,建立重金属、有机物等有毒有害污染物排放企业的管控制度,推动重污染行业工艺废水的分质处理,确保污染治理设施稳定运行,达标排放。

此外,我省还将采取政府适当补贴、强化联动执法等措施,支持培育一批核心示范养殖企业。明确区域布局、养殖规模、适宜的养殖方式,加快推进海水养殖塘生态化改造,努力实现清洁化生产。组建省级水产配合饲料研发与服务团队,开展配合饲料研究、示范推广、技术服务和宣传培训。

根据目标,到2020年,全省地表水国家考核断面III类以上水质比例达到80%以上,近岸海域水质保持稳定。入海河流消灭劣V类水质,陆源入海排污口实现稳定达标排放,省控重点入海污染源全部实现在线监测。

加大海洋环境违法 行为打击力度

另一方面,全面开展船舶防止油污染、防止垃圾污染、防污底系

对话/企业家

为了绿色的光伏产业

——访省五一劳动奖章获得者、“乐叶光伏”董事长叶志卿

■毛朝阳

他很忙,刚从国外与印度客商谈判归来,又马不停蹄地在公司里与国内两家企业谈合作事宜。

“五一”节前夕,笔者应约拜访了省“五一劳动奖章”获得者,浙江乐叶光伏科技有限公司董事长叶志卿。

精明,敏锐,思维超前,热情大方,是笔者对叶志卿的初步印象。

叶志卿,今年52岁,浙江义乌人,研究生。1997年他放弃安逸稳定的机关工作下海开始自己的创办企业之路,1997年投资创建

“义乌乐叶针织有限公司”,2003年开办宁波分公司,2007年5月在衢州成立浙江乐叶光伏科技有限公司。

2009年下半年,全国八成光伏企业倒闭,“活着”的光伏企业大多限产或限停,裁员大刀阔斧,产品堆满仓库没人要,与当前国内同行的苦苦煎熬相比,浙江乐叶光伏却是另外一种“景象”:产品供不应求,且畅销国外市场。目前公司已成为年销售收人14亿多元的地方龙头企业。公司先后获得“国家高新技术企业”“省级重点联系企业”“浙商500强企业”2013年度

北极星杯最受欢迎十佳光伏企业”等多项荣誉,并连续七年被评为“衢州制造业30强”,连续七年获得“衢州市市长特别奖”。

当问起其成功的秘诀时,叶志卿董事长笑笑说,企业必须转型升级;要不断技术创新,开发新产品;还要借力发展,创建品牌。

2014年,为提高企业自主创新能力,进一步提高企业的核心竞争力,叶志卿董事长果断采取推动企业转型升级的重大措施,公司被国内著名企业西安隆基硅材料股份有限公司收购,成为隆基股份控股子公司。乐叶与隆基的成功并

购将助力乐叶光伏提高自身的核竟争力,2015年乐叶光伏投入近8亿元,建成年产1500MW太阳能光伏组件全自动生产线,公司计划在5年内形成2.5GW组件产能,成长为国内最大的单晶组件制造商。

同时,叶志卿董事长还带领公司全体员工不断进行技术创新、开发新产品,多项技术成果被确认为国家重点新产品,并取得了25项专利。科技创新为企业产、销、利带来年年大跨越,提供了坚实的基础和保障作用。此外,公司还和国开新能源、华为、特变电工等一批

国际知名公司行业客户保持良好的合作关系,并获得充分的肯定和认可;在国内具备良好的信用和客户口碑外,在国际市场拓展和开发方面,已经建立覆盖欧洲、美国、日本等主要光伏市场的销售网络。

展望未来,叶志卿董事长信心满满。他说,国家“十三五”规划,倡导向环保、能源经济,这对光伏产业十分有利。目前,公司除了巩固国内市场外,还要积极拓展海外市场。印度是个缺电大国,公司决定在印度开辟市场。同时,为抢占进入欧美市场的“桥头堡”,公司还将“进军”马来西亚。

精心谋划“三个系列” 献礼桐烟30周年

2016年是桐乡市烟草专卖局(分公司)成立30周年,为大力弘扬“勤于奉献、敢于担当、勇于拼搏、善于突破”的桐烟精神,全面展现“作风最正、工作最好、形象最美、素质最优”的桐烟人风采,日前,该局(分公司)通过“三个系列”,积极部署成立30周年系列纪念活动。

一是回眸系列——溯家事。包括开展“学家规”主题教育和“回首往事 珍惜当下”员工讲故事活动,展现企业发展历程、凝聚转型正能量。二是感恩系列——传家德。通过开展“桐烟一家人”全员健康行等一系列活动,彰显企业文化、展现桐烟风采,促使广大员工常怀感恩之心、常立感恩之德、常行感恩之举。三是展望系列——圆家梦。编辑制作“三十而立 风华正茂”成立30周年微册,并召开“一路同行 圆梦桐烟”成立30周年大会,在提炼桐烟发展经验、留存桐烟发展印记基础上,引导全员回首往事、珍惜当下、展望未来,做一个“有境界、有情怀、有智慧、有梦想”的桐烟人。

蒋星星遗失中国人民武装警察部队警官证,证号:浙边字第4513号,声明作废。

杭州世介净化科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:浙税联字330106735246466,声明作废。

杭州富阳区富春街道桂军小吃遗失杭州市富阳区市场监督管理局2015年12月03日核发的个体工商户营业执照副本,注册号:33018360050090,声明作废。

绍兴柯桥西卡投资管理有限公司(注册号:330621400003502,统一社会信用代码:91330621MA2883C73W),遗失由绍兴市柯桥区市场监督管理局2015年12月03日核发的营业执照正、副本,声明作废。

临安东源照明电器有限公司遗失2013年7月10日中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局核发的中华人民共和国组织机构代码证副本,代码:79967150-9,声明作废。

庞玉艳

跨越千山万水 逐梦高原天路

浙江大成以“全领域经营”新策略开拓新兴市场

通讯员项立报道 4月12日,杭州建工大厦一楼的显示屏上,又有了更新。“浙江大成中标贡嘎机场至泽当专用公路新改建工程LJ3标段,合同造价5.27亿元……浙江大成中标京藏高速公路石嘴山至中宁段JZ11标段,合同造价3.88亿元。”

百尺竿头更进,策马扬鞭自奋蹄。成绩的背后,必定有努力,有拼搏,有付出,有收获。今天,就让我们向西而行,走进那片神秘辽阔的土壤,聆听那些有温度的故事……

市场在哪里,出路就在哪里

回想起当初的决定,主管经营的副总经理朱树森用了三个关键词:“远见、果敢、执行力”。毕竟对于刚刚过去的2015年和步入寒冬的建筑业市场,首要的问题是活下来,然后,再谈发展。浙江大成建设集团有限公司(以下简称“大成”)“十三五”的这个引号,怎么画?像一道数学题,

深深印上了集团班子的心头。下一步,大成路在何方?

在集团召开的“走出去”战略发展推进会上,与会代表各抒己见,献计献策,对面临行业形势和集团现状进行了探讨研究,对集团未来发展的方向和思路,进行了深度剖析和重新定位,大家谋对策、找出路、想办法、定目标,群策群力为集团发展“把脉”。最后,会议达成共识,提出完善布局、分类推进的“全领域经营”新策略,打破市场开发的“区域”、“领域”限制,充分利用区域公司、办事处市场开发前沿阵地的优势,发挥其先锋作用,做强优势市场,做实新兴市场,积极辐射延伸带动周边地区,在区域版图上形成规模效应,实现“以大市场带来大项目,全领域带来新机遇”的经营目标。

苦心人,天不负。2月,总投资额约7.27亿元的西藏柳东大桥PPP项目最终花落大成,鸣响了集团在西南市场的第一枪,走出去发展再添华章,7.27亿的造价总额更是刷新了集

团经营项目单体量的最高纪录。其矮塔斜拉的主桥结构形式,120米的主桥跨径也将是集团在桥梁建设工程上的全新尝试。

离天最近的地方,有个梦

乘着“一带一路”和西南交通大建设的政策东风,把握西藏交通行业计划投资400亿,大项目、大工程纷纷上马的有利契机,以成都地铁、川贵高速等基础设施建设迎来高产期的历史机遇,集团举全局之力,先后委派西北公司、西南公司、总部相关人员赴西南地区,勤做市场调研,增强互信沟通,进行有效的资源整合和市场开发,并通过多种途径与当地政府部门、大业主等开展对接,努力提升市场认可度。

人生会有很多个第一次,去西藏应该算一个。而对于经营管理部副经理方玲玲和她的团队来说,还要加上一个前提,去西藏逐“标”,一个西藏的“公路大标”;如果一定要在这句话的前面加一个定语,那就是“从来没有过的”。

花开两朵,各表一枝。3月的最后一刻,喜讯再度传来。集团中标造价5.27亿元的西藏贡嘎机场至泽当专用公路新改建工程LJ3标段。至此,集团一季度在拉萨区域的经营产值超12亿元。

不忘初心,方得始终

人生会有很多个第一次,去西藏应该算一个。而对于经营管理部副经理方玲玲和她的团队来说,还要加上一个前提,去西藏逐“标”,一个西藏的“公路大标”;如果一定要在这句话的前面加一个定语,那就是“从来没有过的”。

很多去过西藏的朋友都知道,在那里会有高原反应,特别是刚到的时候不能快走,更不能跑,说话也要尽

量匀速,最好多休息,以便身体能及时调节适应。初入西藏,他们的身体出现了各种各样的不适,但是他们内心装着的始终是责任。

开标的那一刻,5个人的手紧紧地握在了一起,结果揭晓,大成第一。他们想喊,想笑,可是高原风沙大,迷了他们的眼。

抵达拉萨的第五天,大家的状态明显好转,逐渐适应了当地的气候。“高反其实没有传说的那么恐怖,一般从第三天开始,就会明显好转,也许存在个体差异,但对生活不会造成太大影响。关键是要保持平和积极的心态,不要纠结于一时。”朱总因工作需要提前返杭,临走,他一边叮嘱大家注意身体,一边给大家加油鼓劲。

“拉萨”在藏语中为“圣地”,又有“日光城”的别称。在潺潺的拉萨河上端架起跨虹,在世界海拔最高的城市接受阳光洗礼,让一座桥连接美好,让一条路告诉未来——梦才刚刚开始。

台州企业表现抢眼——

广交会上拿下1.87亿美元订单

本报记者 孟万成 通讯员赵虹报道

在昨天结束的第119届广交会上,台州企业表现抢眼,共成交(含意向成交)1.87亿美元。其中新能源企业逆势增长,5家参展商均战绩不俗,订单满满。

5天成交1.8亿多美元

有我国“外贸晴雨表”之称的中国进出口商品交易会,4月15日在广州琶洲会展中心正式开幕。这次广交会,台州派出592家企业参展,参加企业为历年之最,号称台州史上最强“外贸军团”。

台州在这次广交会上有展位1637个,占全省出口展位数的14.1%,展位数居全省第三,仅次于杭甬。参展商品涵盖大型机械设备、汽车摩托车、电动车、化工产品、五金工具、纺织服装、家具用品等。在展位分配上,着重向品牌企业和名牌商品、出口基地和地方特色产业以及有潜力的生产企业倾斜。

广交会首日,台州交易团成交金额为2877.16万美元。第一期结束,成交金额为1.872亿美元,其中机械类产品成交5100多万美元,居所有商品之首;卫浴设备成交2600多万美元,为第二大成交商品。

新能源企业逆势增长

这期广交会最大亮点是,新能源企业逆势增长。

近年来,由于受欧美等主要出口市场实施“反倾销、反补贴”措施,产品供需失衡、产业链无序发展等影响,中国的光

创新是永恒的主题

郑正叶说,公司一直将创新作为企业生存的生命线。在线整体市场不景气的情况下,依然每年至少投入500万元开发新产品,添置新设备。正是靠这种不断创新的精神,企业在行业的严寒中,实现了逆势增长。

浙江公元太阳能科技公司在受到欧美“双反”影响后,把太阳能小应用类产品作为业务发展新方向,推出一系列太阳能户外照明产品,市场前景一片看好。展会上,该公司海外销售总监翁业龙说:“公司目前生产线上很忙碌,一季度有30%多的增长。”

岗位成才展风采



为庆祝“五四”青年节,杭州工务段团委、关工委近日联合办青工“岗位成才展风采”主题演讲比赛,23名选手从工区、车间举行的预赛和复赛中脱颖而出,进入决赛。这些年来,杭州工务段一直为青工搭建岗位成才平台,激励青工立足本职岗位,刻苦学习专业技能,成为适应高铁时代需求的高素质人才。

图为决赛现场。

通讯员陈慈林 摄

技能竞赛展职工风采



日前,温州康奈集团2016年度劳动技能竞赛拉开序幕。据悉,这已是康奈集团举办的第十九届劳动技能大赛,比赛将持续一个月的时间。

据公司有关负责人介绍,活动旨在引导全员学技术、练硬功、钻业务、比技能,形成学先进、比先进、争先进的良好氛围,使全体员工不断进行技术创新,传递企业发展正能量。对竞赛成绩优秀的个人,公司将给予物质和精神奖励。

记者吴晓静 通讯员蔡发荣 摄

吃的是免费自助餐 衣服有专人帮忙洗

“浙江新亚”让一线员工不想走

本报记者 羊莱江 通讯员杜娅玲报道

开式的,通过透明的玻璃橱窗,能一目了然地看清厨房的整个工作环境和厨师的工作细节,让员工吃得放心,吃得安全。

工会负责人金正林介绍,从2011年开始,食堂实施自助餐,所有职工在上班期间的中晚餐都是免费的。每个员工都有自己固定的消毒柜,专筷专碗专用,干净卫生。

让人颇感温暖的是,在“新亚”,员工不用自己动手洗衣服,这些活,公司承包了。

走进“新亚”的洗衣房,专职洗衣房的阿姨正在忙碌着,十几台洗衣机在搅动中发出阵阵轰鸣。“我们公司老板的理念是,周末是员工的休息日,既然休息,就要让员工休息好,洗衣这件事就交给公司来做。”

“新亚”始终坚持和倡导“有你有我新亚、爱你爱我爱大家”的人文精神,多年来,企业持续健康发展,科室员工稳定性在95%以上,一线员工稳定性达到86.5%。

记者吴晓静 通讯员蔡发荣 摄

精心谋划“三个系列” 献礼桐烟30周年

2016年是桐乡市烟草专卖局(分公司)成立30周年,为大力弘扬“勤于奉献、敢于担当、勇于拼搏、善于突破”的桐烟精神,全面展现“作风最正、工作最好、形象最美、素质最优”的桐烟人风采,日前,该局(分公司)通过“三个系列”,积极部署成立30周年系列纪念活动。

“义乌乐叶针织有限公司”,2003年开办宁波分公司,2007年5月在衢州成立浙江乐叶光伏科技有限公司。

2009年下半年,全国八成光伏企业倒闭,“活着”的光伏企业大多限产或限停,裁员大刀阔斧,产品堆满仓库没人要,与当前国内同行的苦苦煎熬相比,浙江乐叶光伏却是另外一种“景象”:产品供不应求,且畅销国外市场。目前公司已成为年销售收人14亿多元的地方龙头企业。公司先后获得“国家高新技术企业”“省级重点联系企业”“浙商500强企业”2013年度

绍兴柯桥西卡投资管理有限公司(注册号:330621400003502,统一社会信用代码:91330621MA2883C73W),遗失由绍兴市柯桥区市场监督管理局2015年12月03日核发的营业执照正、副本,声明作废。

庞玉艳

北极星杯最受欢迎十佳光伏企业”等多项荣誉,并连续七年被评为“衢州制造业30强”,连续七年获得“衢州市市长特别奖”。

当问起其成功的秘诀时,叶志卿董事长笑笑说,企业必须转型升级;要不断技术创新,开发新产品;还要借力发展,创建品牌。